

标本兼治 交警给辖区企业员工上课

上班路上 电动车莫在快车道“逞英雄”



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近来,中心城区大力治理电动车走快车道等违法行为,交警发现,每天早上,上班骑电动车走快车道的市民最多。交警说:“他们的借口总是‘我急着上班才走快车道的’。”为此,10月12日7时30分,七一路派出所交巡警大队的交警专程到五一路与七一路交叉路口一大型商场,为这里的400名

员工上了一堂“交通安全课”。

“如果你每天早晨早起床10分钟,你就能轻松从容地去上班,不用在路上赶得那么急,甚至骑电动车走到快车道上。”交警赵辉为商场员工授课时说,“一旦发生事故,骑电动车的人最容易受伤,同时也会给自身及家人带来伤害。”400多名商场员工认真听讲,对交通安全的重要性有了更深刻的认识。商场员工谢婷婷说:“这节课很生动。我原来上班时候确实存在一些不安全的交通行为,以后骑电动车不再会闯红灯和走快车道了,因为这样太不安全了。”

七一路派出所交巡警大队大队长王立新说:“在道路上整治是治标,到基层去开展安全教育才是治本。我们辖区有很多大的商场、超市、学校等。到人员密集的单位和企业有针对性地对市民进行安全教育,是我们工作中的一个重要部分。”

与一辆货车发生剐蹭

轿车“仰卧”路中央



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 10月11日上午,一辆银色小轿车“仰卧”在周口大道与建设大道交叉口红绿灯南侧,引来众多路人围观。

当天上午9时,记者在现场看到,这辆银色小轿车四轮朝天,“仰卧”在周口大道马路中央,地上散落少量的玻璃碴,司乘人员已经离开轿车。不断有车辆从此处经过,司机们纷纷减速,好奇地探出头,朝事故现场张望。一名过路司机面对这一幕,很不理解,问:“谁这么大胆,能在路中间把车开得四脚朝天?”“最近这段路面上的几个坑刚被填平,在

平地上怎么能把车开翻?”马路一侧,围观人群也在讨论这起离奇的交通事故。

记者询问附近居民得知,事发在当天早晨7时许,这辆银色轿车与一辆货车并排,由南向北行驶,在行驶途中发生剐蹭,银色轿车被掀翻。“翻车以后,轿车司机自己把车门打开,从车里爬了出来。当时我们看到轿车司机身上没有明显的伤痕。”一名目击者说。

9时20分许,车主在众人的帮助下,将轿车放平,推到了人行道旁。据了解,事故发生后,交警部门已前往现场,对事故进行了处理。

图:一辆银色轿车“仰卧”在马路中间

少先队员庆祝建队节



10月13日是中国少年先锋队建队65周年纪念日。为迎接这一特殊日子的到来,10月11日上午,我市在项城市第二实验小学举行了纪念少先队建队65周年示范性主题队会活动。活动的主题是“红领巾相约中国梦”。

随着少年先锋队队歌的响起,活动拉开序幕。老少先队员重温加入少年先锋队时的誓词,并发表了梦想宣言,一批新同学光荣地加入了中国少年先锋队,老队员还给新队员系上了红领巾。少先队员们还表演了歌舞、朗诵等精彩节目,展现了我市少先队员热爱祖国、热爱家乡、勤奋学习、朝气蓬勃的良好形象。

□晚报记者 张燕 摄影报道

宝宝赛爬行更赛卖萌



“宝宝,真棒!”“宝宝,加油!”10月12日上午,近600名6个月到24个月的宝宝在市体育中心参加了一场别开生面的宝宝爬行赛。比赛内容有隧道爬爬乐、亲子爬乐、亲子障碍爬、追物爬等。宝宝按照年龄段分组比赛。比赛期间,宝宝由一位家长在旁引领直到终点,但家长不能直接帮助宝宝爬行。

布娃娃、钥匙、平板电脑、手机、气球……为了提高爬行速度,家长们拿出各种物品吸引宝宝的注意力。但是宝宝们的爬行姿势千姿百态,有勇往直前的,有拐弯的,有的干脆“罢赛”趴在起点休息……赛了爬行、赛卖萌,萌宝们的表演更能引来观众的笑声和加油声。

□晚报记者 张燕 摄影报道